
NABÍDKA SPOLUPRÁCE



Kultovní postavičky oblíbené u dětí i dospělých přicházejí do kin!
Spejbl a Hurvínek se objeví poprvé na filmovém plátně v rodinné komedii pro všechny 
generace „Spejbl a Hurvínek ve filmu“. Chybět nebudou samozřejmě ani Mánička, 
Bábinka a Žeryk.

Produkční společnost Rolling Pictures ve spolupráci s paní Helenou Štáchovou, 
Martinem Kláskem a dalšími členy Divadla Spejbla a Hurvínka připravují volné 
zpracování divadelní hry „Jak pan Spejbl prášil“, v níž Spejbl s Hurvínkem zažívají 
neuvěřitelná dobrodružství ve světě fantazie po vzoru Barona Prášila. Při svém putování 
se ocitnou na dvoře Sultána, na Sýrovém ostrově, plují na kouzelné lodi, uvíznou v břiše 
velryby nebo bojují na Měsíci s vesmírnými piráty. Ani v té nejsvízelnější situaci však 
neztrácejí smysl pro humor, nepřestávají se spolu hádat a hlavně se nikdy nepřestávají 
mít rádi.

Snímek je vytvářen pomocí 3D počítačové animace – mladé a převratné technologie, 
která je v úvodu a začátku příběhu kombinovaná s původními loutkami hlavních hrdinů, 
které znají milióny diváků po celém světě. Promítání filmu bude stereoskopické 
(prostorové), které divákům nabídne prožití těch nejvzrušivějších filmových zážitků. 
  

V naší zemi není asi nikdo, kdo by se s příběhy Spejbla a Hurvínka ještě nesetkal, ať 
už v divadle, při poslechu CD nebo při sledování televizních seriálů. Svoji zábavnou 
kvalitu přitom prokázali nejen u nás, ale doslova na celém světě. Můžeme o nich právem 
hovořit jako o českém rodinném stříbru.

Na našem trhu prodali téměř 2 milióny zvukových a obrazových nosičů, jsou držiteli 
zlatých i platinových desek a jen u firmy Supraphon obdrželi zlatou desku za 250.000 
kusů prodaných desek v cizojazyčné verzi v zahraničí, což představuje světový unikát.  

Uvedení filmu do kin bude doprovázet bohatá, nápaditá a hravá marketingová 
kampaň. Bude zahájena již řadu měsíců před premiérou filmu a její mediální mix bude 
pokrývat celou paletu médií od televize přes outdoor a tisk, až po internet a mobilní 
telefony.

Spejbl a Hurvínek – české rodinné stříbro

Spejbl a Hurvínek ve fi lmu
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